

Polsko

URL

www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=2895&fid=13

Autor

scanmann

Publikováno: 27.09.2010 23:56:05

Zdravím vás přátele,mám dotaz na téma Polsko na kolkách.Marně jsem hledal tu na webu informace o cestování,turistice v této zemi a zajímavá místa kde se tu dá řídit,když tak jen sporadicky.Kdysi jsem narazil na nějaký článek,ale to jsem byl ještě bez stroje,tak jsem tomu nevěnoval pozornost.Je to přece jen o krapítek blíž než Rumunsko,pravda asi to nebude takový extrém,ale na prodloužený víkend dostačující.Další věcí jakým způsobem tam nahlížejí na nás "likvidatory přírody" :-P .Díky za každé info a dražvení zdar :-DD

Jizva 28.09.2010 16:46:12

Nápad to není špatný, já jsem v polsku za 30min. ale jestli by to tam šlo to fakt nevím. Možná za prachy,oni jsou poměrně dobrý kšeftmani :o

JarB 28.09.2010 18:54:18

Ahoj, Polsko máme za humny. Ještě jsem do Polska na 4kuli nejel, kamarád tam ale jezdí. Konkrétně u nás je problém v tom, že tam hned kousek za hranicema začíná národní park, takže nic moc. Polský pohraničáři mají motorky i čtyřkolky, to samý i něco jako jejich lesní stráž, mají i teréňáky, Samuraje a tak. Kamaráda honili a říkal, že nejsou žádný trdla, honili ho se Samcem po lese přes 2km. Říkal, že je na něj asi někdo zavola. Na druhou stranu, chodíme občas do Polska pěšky na výšlapy a Poláci nejsou národ, kterej by chodil po lesích, horách atd., nebo aby jezdili na kolech. Nevím, ale potkáš tam v lese málokoho, možná s traktorem, nebo tak. Někde to vypadá, jak kdybys cestoval i časem 10km, -50let :-D Ale ti na kolkách toho asi využívají a jezdí, potkal jsem tu v Kudowě partu čtyřkolkářů. Bohužel nebyl čas se s nima zastavit a popovídat. Musí se asi vědět co a jak, kam atd. Ale terén tu je moc pěkný, jezdíme tam na kolech. Na kolku by to bylo určitě taky super. Jen nevím, jak na kolkaře koukají "normální" lidi. Ještě tu taky kdysi dávno proběhlo, že v Nyse se nechá v pískovně po domluvě s tamnějšíma 4k borcima jezdit. Ale Nysa už je od nás trochu dál. Pokud někdo víte víc, taky by mě docela zajímalo, co si tam člověk (ne)může dovolit. Jo a jinak kšeftmani, to voni sou, to jo, ty by prodali i vlastní mamu, kdyby to něco hodilo...:-D

Rezna- 28.09.2010 19:01:11

Posko mám za kopcem a někdy na vyjíždce se tam člověk zatoulá a co vidíme všude koleje od motorek a co chvíli zastavíme tak slyšíme někde motor. Ale je to mimo

turistické cesty, třeba na Čanttoryji je to o hodně těžší.

Aligator-max 28.09.2010 19:31:11

Já byl o víkendu v polské NYSE je tam super terén (y)

<http://www.aligator....ky/jeseniky---polsko>

scanmann 29.09.2010 00:10:19

Máte pravdu jsou to šmelinaři, já sním mám různé zkušenosti převážně ty špatné, protože jezdím na MKD jsem, nebo spíš býval jsem s nima hodně ve styku, jelikož jsou všude. Je faktem, že konkrétně jejich "inšpekce drogova" (silniční kontrola) si nás češích ráda zgustné, to samé prý platí i na opak, čili naši na polácích. Takže aby to neplatilo i u kolek a jestli nemají takové tvrdé postihy jako SK. Ale faktem je, že jsou to kurvy uplatný. Jinak ja to má do Nysy kousek, takže by to tam mohlo být dobré, hlavně dle odkazu Aligatora. Pokud by mi mohl k tomu poslat bližší info: -pokud se tam těží na tom pískači, jetli je nutné to domluvit a jak se to a s kým dá a popř. za kolik? -je tam možnost bivakovat? (zřejmě by jsme měli karavan) -jeli jste z Jeseníku přes čáru na kolkách, nebo auty přímo k místu? Jinak díky za každé další info

JarB 29.09.2010 15:17:00

No, tak jestli můžu, já bych o ty informace o Nyse stál taky. Pokud by to tam opravdu stálo za to, tak by se těch 90km taky dalo od nás dojet.

olaf 29.09.2010 16:00:34

tak do nysy nejlepe v neděli to se nedělá a parkuje se na poli hned vedle pískovny se spaním bych to nedělal lepší si najít ubytování třeba u honza-57 místa má dost potom bud po ose nebo autama popojed

Aligator-max 29.09.2010 18:40:50

JJ tak jak píše olaf svatá pravda (y) ubytko třeba tu

<http://www.ubytovani-brabenec.cz/>